

李秉宪迎娶李敏贞

张东健权相佑携妻出席

李敏贞应传
媒要求亲吻李秉
宪，但显得有些
拘谨。



李敏贞首次公开称呼李秉宪做老公

没有生育计划 各自管理财产

李敏贞被问到做新娘的感觉时，她笑着说：“好像去记者会一样，完全没结婚的真实感。可能要到度蜜月、搬家与丈夫同住才有结婚的感觉吧！我觉得比起今天，以后的日子更加重要，我要成为一位出色演员的妻子了。”曾有人怀疑他们奉子成婚，李秉宪说：“我们暂时没有计划要小孩子，但无论是生一个或两个，都会以感恩的心好好地抚养他成人。”至于婚后如何管理收入及财产，李秉宪表示还没谈论这个问题，但应由自己管理。

与婆婆同住 马尔代夫度蜜月

李敏贞将会换3套婚纱，李秉宪笑着说：“人家说新郎不可预先看到新娘的婚纱，在婚礼上才可让新郎看到，以带来惊喜，我也是这样想的。她选婚纱时虽然我没到场，但她却拍下照片给我过目，我看到时只好说‘噢，很漂亮啊’。”李秉宪不忘赞叹太太的美貌：“或许有点主观，但在我的眼里，李敏贞比凯瑟琳·泽塔-琼斯（Catherine Zeta-Jones）还要漂亮。”李敏贞笑着说：“这并不是主观，而是非常客观的事实。”引得哄堂大笑。

李敏贞婚后会搬去丈夫在京畿道光州的豪华独立屋，与李秉宪母亲同住，但由于她本身住在首尔市内，因此李秉宪表示可能工作时也会住在首尔市内。李敏贞笑着说：“如果你要过来住，也可以让你住的。”他们明早出发前往马尔代夫度蜜月。



张东健高小英夫妇



权相佑孙泰英夫妇

李敏贞称呼老公后显得害羞

婚后不久，李秉宪就要拍摄新片《侠

女：刀之记忆》，李敏贞则仍在挑选新作：“以往选择剧本会问父母、朋友及经理人，现在当然先跟丈夫讨论了。”她说完立刻害羞得像少女，用花球遮面，李秉宪听到“丈

夫”二字立刻笑得见牙不见眼，他也有点害羞：“对，我就是丈夫！”两人表示从没想过合作拍戏。

(颖颖)